





Bieten Sie den Kindern einen fantastischen Tag voller Spaß mit unserer Karussell-Hüpfburg Super im Zirkus thema. Die Form dieser Hüpfburg erinnert beispielsweise an einen Jahrmarkt oder ein Zirkuszelt. Das erinnert uns an viel Spaß und genau das bietet die Karussell-Hüpfburg Super! Die Karussell-Hüpfburg Super im Zirkus thema ist eine auffallende und fröhliche Hüpfburg, die für größere Gruppen ideal geeignet ist, aber wiederrum auch nicht zu groß für private Feiern oder Geburtstage ist. Mit dieser Karussell-Hüpfburg Super können Sie sicher sein, dass die Kinder einen Tag voller Spaß haben werden!

Komfort und Service

Bauen Sie unsere Karussell Standard Hüpfburg Super innerhalb von 10 Minuten auf. Zum Beispiel währen einer Kinder- oder Nachbarschaftsparty. Die Hüpfburg wird kompakt als ein Teil geliefert wodurch Sie einfach und komfortable transportierbar ist. Die aufblasbare Konstruktion wird inkl. Gebläse, Erdnägel, Transporttasche und einer deutlichen Bedienungsanleitung geliefert. Ein komplett Set für ein abenteuerreiches Frlehnis

Qualität und Garantie

JB Hüpfburgen sind an mehreren Stellen verstärkt und mehrfach vernäht. Sie werden aus einer hoch qualitativen 9x9 Gewebe PVC Plane produziert. Aufgrund dessen sind Sie langlebig und einfach zu reinigen. Zu dem gewähren wir Ihnen 5 Jahre Herstellergarantie, aus diesem Grund liefern Sie mit diesem Produkt jahrelang optimalen Spielspaß.

Kaufen Sie diese lustige Hüpfburg und liefern Sie Ihren Kunden den Tag Ihres Lebens!

Über 15.0000 Kunden hab sich bereits für JB entschieden

JB lässt Menschen weltweit seit über 15 Jahren wörtlich gesehen ein Loch in die Luft springen. Unser Team aus Designern, Entwicklern und Logistikern bieten einzigartige aufblasbare Attraktionen auf großartiger Weise! Kunden können sich auf unserem professionellen Service und die Lieferung verlassen. Sie nennen uns auch "creators of greatness".



Aufgeblasenes Produkt

Länge	6,5m
Breite	5,2m
Höhe	5,1m
Anzahl Spieler	12

Daten verpacktes Produkt

Länge	1m
Tiefe	0,9m
Gewicht	180kg
Anzahl Pakete / Paletten	1x

Aufbauen / Abbauen

Dauer Aufbau / Abbau	ca. 10 Minuten
Personen für Aufbau / Abbau	2 Personen
Gebläse	1,5 kW x 1
Gewicht je Gebläse	Gebläse 1,5 kW = 28 kg

Allgemein

Artikelnummer (SKU)

Artikethammer (aka)	01.000.002.000
Garantie	5 Jahre Garantie
Service	5 Jahre Service
Im Preis enthalten	Logbuch / Gebrauchsanleitung Reparaturset Zulassungsbescheinigung gemäss EN14960 Erdnägel Gebläse Transportzak

01 030 032 003